

"И возвратился Моисей к Господу и сказал: о, народ сей сделал великий грех; сделал себе золотого бога. Прости им грех их. А если нет, то изгладь и меня из книги Твоей, в которую Ты вписал"

(Исх. 32: 31-32)



"И еще я скажу: собеседник мой прав, В четверть шума я слышал, в полсвета я видел, Но зато не унизил ни близких, ни трав, Равнодушием отчей земли не обидел"

А. Тарковский

ТВОЯ РОДИНА

Россия и Запад



Помните, уважаемые читатели, те времена, когда нам внушали, что на "проклятом капиталистическом Западе" все плохо, нас с вами именовали "советский народ", и считалось очень хорошо быть патриотами "нашей советской Родины"? Потом вдруг внезапный поворот на 180 градусов. А сейчас опять заговорили о патриотизме, но он почему-то с оглядкой на Запад и на США. Такого диковинного патриотизма на Руси еще не бывало.

(Историческая справка: прямые предки трех восточнославянских народов, проживавшие в течение многих веков сначала на Руси, а потом в Российской империи, называли себя русскими).

Как бы нас ни называли - "советскими людьми" или "россиянами" - мы, тем не менее, прямые потомки тех людей, которые не только называли себя, но и были в дей-

ствительности истинными русскими, дорожили своей русской культурой и русскими традициями, создавали и развивали свою русскую цивилизацию.

Со стороны западноевропейцев, а то бывает, и наших соотечественников, можно иногда услышать: "Русские - это азиаты". Как вы относитесь к такому заявлению, уважаемые читатели? Давайте разберемся, чего оно стоит. В Азии существуют три великие древние культуры: мусульманская, индийская и буддистская. К которой из них, простите, принадлежит русский народ? Западно-европейцы, которые мечтают отправить нас в Азию, не знают, видимо, ни Азии, ни Европы в целом. В качестве Европы для них существует лишь небольшой ее кусочек - западная Европа - Европа романских и германских народов, католическая и протестантская Европа. Они не хотят видеть нашей Европы - восточной, Европы славянских и других православных народов, где сформировалась и выросла русская цивилизация, которая иначе называется восточноевропейская или восточнохристианская цивилизация.

Вот и нас сейчас заставляют закрыть на нее глаза и смотреть на самих себя с западноевропейской точки зрения. Телевидение, масса многотиражных газет и журналов, издающиеся на отнятые у русского народа деньги, назойливо ставят нам в образец Запад, оказывая на нас давление, заставляя нас бросить свою землю, забыть свою нацию, отречься от своей веры. А не достигли ли уже многого те, кто нас ко всему этому толкает? Современная русская поэтесса, православная христианка, Нина Карташева, в одном из своих стихотворений обращается к населению столицы: "Какой ты нации, Москва? Какой ты веры?". Если бы наши благочестивые

предки, проживавшие, скажем, в семнадцатом веке, - люди русские по национальности и православные по вероисповеданию, твердо верившие, что "Москва - третий Рим, а четвертому не быть", - увидели бы вдруг нас, нынешних "россиян", которые стали не то азиатами, живущими по-японски в год Лошади, не то западноевропейцами, празднующими католический Валентинов день, они бы, наверное, ко всем нам обратились с подобным вопросом: "Какой ты нации, народ? Какой ты веры?".

Наша великая держава, по территории самая большая в мире, создана людьми русской нации и православной веры. Если мы перестали быть русскими и православными, то имеем ли мы право наследовать то, что создано нашими предками? Можно ли нас в таком случае назвать законными наследниками? Отреклись от веры, забыли о своей нации, вот и теряем свободу, достоинство, землю... Бог все видит! Того, видимо, заслужили...

Что будем делать дальше, соотечественники? Создадим себе еще каких-нибудь кумиров вместо тех, в которых уже разочаровались? Разбежимся по партиям и будем бить друг друга - русские русских? Или будем поклоняться очередным чужеземным авторитетам? Давайте лучше вспомним о том, как наши предки создавали великую державу, получить которую в наследство мы оказались недостойны. Верили они не в какую-нибудь модную чужеземную идеологию, а в Бога и в Россию. А бились насмерть "За Веру Православную и Святую Русь". Когда вернется к нам их вера, когда нам будет дорого то же, что было дорого им, тогда к нам будет возвращаться и все остальное: наша земля, наше достоинство, наша свобода, наша культура.

Чтобы нам было легче вернуться к ценностям русской цивилизации, надо сначала познакомиться с ними. Нас ведь до сих пор отсекают от русской культуры, не дают нам доступа к ней. А на историческую Россию возведено столько клеветы, что потребуются не одно десятилетие, чтобы мы, как народ в целом, докопались, наконец, до истины и поняли бы ценность того, что было свято для наших предков.

Больше всего удивляет и вызывает недоумение то, что сами же русские люди ругают Россию. В связи с этим возникает сразу несколько вопросов. Во-первых, а русские ли они? Пусть потомки русских. А сами? Кто они по духу? Не превратились ли в безнациональных "россиян"? Во-вторых, думаешь иногда, так ли уж виноваты эти люди в том, что они стали теперь "никакой" национальностью? Русская культура разрушена, история извращена, народ введен в заблуждение... Даже свой богатый, красивый, выразительный язык теряем, потому что сатанинское телевидение и вульгарная пресса нам навязывают мат и уголовный жаргон.

Так что же мы не сопротивляемся? Нас оболванивают и развращают, а мы этому поддаемся? Знаете, как делали истинные русские в таком случае? Перекрестятся: "Помоги, Господи!". А дальше - действовали по пословице "За правое дело стой смело!". Вот уже историю Великой Отечественной войны извращают, утверждая, будто нацизм победили американцы. А ведь еще живет на земле то поколение русских людей, которое было свидетелем этого исторического события.

Почему мы так охотно верим любой лжи, возводимой на Россию и русских? Нам надо преодолеть это, научиться себя, как народ, уважать, не перенимать чужеземных обычаев и не поклоняться им.

Давайте знакомиться с ценностями русской цивилизации, созданной православным народом.

Н. Жерехова 2002г.

ТВОЯ РОДИНА

Все испытала, все превозмогла -
Года тяжелых рукопашных схваток,
И выстрелы врагов из-за угла,
И длинные хвосты у продралаток.

"Великая!" - мы говорим о ней,
Даем присягу в верности сыновней
И воспеваем с пристальной любовью
Березки, речки, ширь ее полей.

А все ли помним
И всегда ль о том,
Что родина была, и есть, и будет
Не только реки, горы, отчий дом,
Не просто небо и земля,
А - люди?

Все те, что рядом, под боком у нас,
И - далеко, чужие нам по крови,
И все они нуждаются подчас
В тепле, в участье,
В братском добром слове.

С любим ты мог служить в одном полку,
Делиться на походе сигаретой,
В далекой стороне, как земляку,
Поверить душу...
Как забыть об этом?

И если ныне он, товарищ твой,
Твой соотечественник - пусть не близкий,
Безвестный пусть, - в беде, в нужде какой,
Спешит ему помочь, он не чужой,
Не отмахнись служебною запиской.

Спешит на выручку, других зови, -
Пусть не найдется душ глухих и жестких!
Без этого к чему слова любви
О родине,
О речках,
О березках?!

Александр Яшин